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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Cea mai mare dintre valorile strict negative memorate intr-un tablou unidimensional NU
exista daca: (4p.)
n tablou sunt memorate numai valori strict negative

n tablou exista cel putin o valoare strict negativa

n tablou sunt memorate valori nenule pozitive si negative

in tablou sunt memorate numai valori strict pozitive
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Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

> Stiind c& p este un vector cu 3|void int k)
componente Tintregi (vector declarat|{int i;
global), stabiliti cu ce trebuie inlocuite | for (i =1;i <=a; i ++)
a si B n definitia subprogramului G { plKk]=i;
alaturat astfel incat in urma apelului

G(0) sa se afiseze toate numerele de ' If (B) G(k+1);

3 cifre nenule, fiecare numér fiind else |

afisat o singura dat& (6p.) cout <<p[ 0] <<p[ 1] <<p[ 2] <<endl; |
; J ' P printf("%%%\n", p[0],p[1],pP[2]);

}

}

3. Scrieti un subprogram DI ST, cu doi parametri, care primeste prin intermediul parametrului a
un tablou unidimensional cu cel mult 100 de elemente, numere naturale de cel mult 4 cifre
fiecare, si prin intermediul parametrului n un numar natural nenul, n<100, ce reprezinta
numarul de elemente din tablou. Subprogramul returneaza valoarea 1 daca toate
elementele tabloului a sunt distincte si daca diferenta absoluta a oricaror doua elemente
vecine din tablou este diferita de 1, altfel returnand valoarea 0. (10p.)

4. Fisierul text nuner e. t xt contine pe prima linie un numar natural n (0<n<100000), iar pe a
doua linie un sir format din n cifre, separate prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program C/ C++ care determina Tn mod eficient din punct de vedere al
timpului de executare, cea mai mare cifra dintre cele situate pe a doua linie a figierului,
precum si numarul de aparitii ale acesteia. Cele doua numere vor fi afigate pe o singura
linie a ecranului, separate printr-un spatiu.

Exemplu: daca figierul nuner e. t xt are urmatorul continut:

-
3521531
atunci pe ecran se va afisa: 5 2. (6p.)
b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita, explicand in ce consta
eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p.)
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